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Programas de Televisión Educativa y Multimediales. Creación de la señal “Pakapaka”

Con fecha 2 de Agosto de 2010, se publicó en el Boletín Oficial la Resolución 1015/2010, por medio de la cual, el Ministerio de Educación, Ciencia y Tecnología, resolvió la creación de la señal denominada “Pakapaka”, cuyos contenidos serán producidos y emitidos a través de EDUC.AR Sociedad del Estado. 

Esta resolución surge para completar la encomienda del Poder Ejecutivo Nacional, a través del Decreto Nº 533/05, de organizar, implementar y realizar actividades de producción y emisión de programas de televisión educativa y multimedial para fortalecer y complementar las políticas nacionales de equidad y mejoramiento de la calidad de educación. 

Conforme los considerandos de la resolución, con la creación de esta señal, se busca que la televisión pública cumpla uno de sus principales objetivos: “garantizar una de distribución igualitaria de los intercambios simbólicos,…”. 

“Pakapaka” estará dedicada a los niños, reflejando otra concepción del niño respecto a sus posibilidades y necesidades, apuntando a enriquecer su mundo y a reflejar su complejidad. 
Dentro de la resolución, se mencionan los Decretos Nº 533/05 y Nº 904/10; y las leyes 26.206 y 26.522.
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Si tuviese cualquier pregunta o comentario respecto del presente por favor no dude en comunicarse llamando al  (54 11) 4116-4155 o vía e-mail a info@kahale.com.ar.

Kahale Abogados no se responsabiliza por ninguna acción u omisión realizada en relación con o como consecuencia de la información aquí contenida, y en ningún caso será responsable por cualquier daño emergente del uso de dicha información. Se aconseja a los lectores recurrir a un asesoramiento específico para cada caso en particular.
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