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Instituto Nacional de Cine y Artes Audiovisuales. Creación del Registro de Productores de Televisión. 

Con fecha 11 de Agosto de 2010, se publicó en el Boletín Oficial la Resolución 1659/2010, mediante la cual el Instituto Nacional de Cine y Artes Audiovisuales resolvió crear el Registro de Productores de Televisión en el marco de la Ley 17.741 y la Ley 26.522.

La resolución surge del artículo 57 de la Ley de Fomento y Regulación de la Actividad Cinematográfica, donde se establece que el INCAA llevará un registro de empresas que integren las diferentes ramas de la industria y el comercio cinematográfico y audiovisual, y que para poder actuar en cualquiera de las mencionadas actividades es necesario estar inscripto en tal registro. 

Para inscribirse, los productores de televisión deberán completar una serie de formularios que deberán ser presentados ante la Gerencia de Fiscalización del INCAA. 

La resolución establece, además, que es obligación de los registrados comunicar cualquier cambio en los datos proporcionados en un plazo de 30 días hábiles administrativos; y que la Gerencia de Fiscalización está facultada para solicitar cualquier elemento probatorio en caso de duda o controversia sobre lo declarado, y para suspender la inscripción por medio de acto fundado cuando exista prueba de falsedad u omisión en los datos solicitados hasta que se subsane la falsedad u omisión. 
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Si tuviese cualquier pregunta o comentario respecto del presente por favor no dude en comunicarse llamando al  (54 11) 4116-4155 o vía e-mail a info@kahale.com.ar.

Kahale Abogados no se responsabiliza por ninguna acción u omisión realizada en relación con o como consecuencia de la información aquí contenida, y en ningún caso será responsable por cualquier daño emergente del uso de dicha información. Se aconseja a los lectores recurrir a un asesoramiento específico para cada caso en particular.
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