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Procedimiento para el Embargo de Fondos de Deudores Impositivos

Comunicación “A” 5119 del Banco Central de la República Argentina del 09/09/2010
En virtud de la comunicación A “4317” del Banco Central de la República Argentina se dispuso crear el Sistema de Oficios Judiciales (SOJ) a través del cual en los juicios entablados por la AFIP, se solicita información o se traban o levantan embargos y otras medidas cautelares por vía informática. A raíz de ello, la comunicación “A” 5119 hace saber que la AFIP ha celebrado un convenio con el Ministerio de Trabajo, Empleo y Seguridad Social, para que en los juicios de apremio iniciados por aquel, también le sean comunicados a las Entidades Financieras, por dicho sistema.

La entidad que embargó los fondos deberá comunicar a los embargados, qué organismo ordenó la medida cautelar. Ello dado que tanto la AFIP, como el Ministerio de Trabajo, Empleo y Seguridad Social, y los órganos de recaudación a nivel provincial y/o de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires deberán verificar la carga de los datos del deudor al sistema SOJ y serán responsables por las medidas comunicadas en los juicios.

La ejecución de las órdenes contenidas en los oficios debe llevarse a cabo por las entidades financieras según su orden cronológico, y en caso de poseer dos medidas sobre la misma/s cuenta/s en la misma fecha, primero se procederá a ejecutar la transferencia de fondos y posteriormente el levantamiento de las medidas cautelares.

Otras medidas, como esta última acerca del modo de manejar y ejecutar este sistema, se encuentran en esta nueva comunicación del BCRA.
Septiembre 2010
Si tuviese cualquier pregunta o comentario respecto del presente por favor no dude en comunicarse llamando al  (54 11) 4116-4155 o vía e-mail a info@kahale.com.ar.

Kahale Abogados no se responsabiliza por ninguna acción u omisión realizada en relación con o como consecuencia de la información aquí contenida, y en ningún caso será responsable por cualquier daño emergente del uso de dicha información. Se aconseja a los lectores recurrir a un asesoramiento específico para cada caso en particular.
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