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CAMBIOS EN LA LEGISLACIÓN DE RIESGOS DEL TRABAJO

El pasado viernes 6 de noviembre de 2009 se publicó en el Boletín Oficial, el decreto de necesidad y urgencia Nº 1694/2009, que modifica la Ley de Riesgos del Trabajo (LRT).

Este decreto consta de cinco capítulos, y entre las modificaciones más importantes, se encuentran las siguientes:

Mejora de las prestaciones dinerarias en concepto de incapacidad laboral permanente y muerte: 

Se incrementaron las sumas fijas contempladas para las incapacidades superiores y la muerte. Para el caso de un trabajador cuya incapacidad oscile entre el 50 y el 66% de la total obrera, que anteriormente le hubiese correspondido una indemnización de $ 30.000, con este nuevo régimen le corresponderán $ 80.000. Si el grado de incapacidad se encuentra entre el 66 y 100%,  el monto que percibirá será de $ 100.000 cuando anteriormente a la vigencia de este sistema le hubiesen correspondido $ 40.000. Para el caso de fallecimiento, cuando anteriormente se abonaba la suma de $ 50.000, ahora el pago será de $ 120.000.

Actualización de las compensaciones dinerarias adicionales de pago único:

En los casos de gran invalidez, que se define como la incapacidad total y permanente que requiera de la asistencia permanente de una persona, la ART abonará un pago mensual de $ 2.000, que se extinguirá con el fallecimiento de la víctima. 

Eliminación de los topes indemnizatorios para todos los casos:

La norma elimina el tope de la indemnización general que ascendía a la suma de $ 180.000, sin que se determine un nuevo tope.

Establecimiento de pisos por debajo de los cuales no se reconocerá válidamente el monto indemnizatorio:

La norma fija pisos mínimos al pago de las indemnizaciones, equivalente a $ 180.000 multiplicado por el porcentaje de incapacidad, cuando la incapacidad parcial y permanente fuere inferior al 50% y cuando fuere entre el 50 y el 66%. Cuando la incapacidad permanente fuere total, es decir, cuando se estimara entre el 66 y el 100% de la total obrera, el piso de $ 180.000 será fijo.

Asimilación del cálculo de las sumas correspondientes a la incapacidad laboral temporaria con el de las enfermedades y accidentes inculpables regulados en la Ley de Contrato de Trabajo:

Se modifica el cálculo de la retribución mensual que corresponde al trabajador por las licencias concebidas en la Incapacidad Laboral Temporaria (ILT) y en la incapacidad sobreviniente bajo tratamiento de carácter provisorio. Se reemplaza el criterio del “valor mensual del Ingreso Base” y se establece el previsto en la Ley de Contrato de Trabajo para las licencias de las enfermedades y accidentes inculpables. 

Entre otras reformas que establece el decreto, se destacan la creación de normas en materia de registración y control de los servicios médico asistenciales, la determinación de la fórmula de pago mediante depósito bancario con cuentas a nombre del damnificado y exentas del denominado Impuesto al Cheque (Ley 25.413) y la fijación de pautas para controlar los mayores costos del sistema como consecuencia del nuevo régimen indemnizatorio. Por último, se hace referencia a la futura instrumentación de la cobertura de seguro de responsabilidad civil, estableciendo que la Superintendencia de Seguros de la Nación tendrá a su cargo la autorización e instrumentación de dicha cobertura.
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