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Convocatoria a Audiencia Publica conforme a la Ley de Servicios de Comunicación Audiovisual.

La Autoridad Federal de Servicios de Comunicación Audiovisual (AFSCA) emitió la Resolución 427/10 con fecha 3 de enero de 2011. A través de esa resolución, el Consejo Federal de Comunicación Audiovisual convocó a una audiencia pública para elaborar el listado anual de acontecimientos de interés general para la retransmisión o emisión televisiva según lo dispuesto en los artículos 77, 78 y 79 de la  Ley de Servicios de Comunicación Audiovisual, que establece que se garantizará el derecho al acceso universal a los contenidos informativos de interés relevante y de acontecimientos deportivos, encuentros futbolísticos y otro género o especialidad e indica que el Consejo Federal de Comunicación Audiovisual deberá elaborar un listado anual de acontecimientos, respecto de los cuales el ejercicio de derechos exclusivos deberá ser justo, razonable y no discriminatorio.
La audiencia pública se realizará el 3 de febrero de 2011 en el auditorio del Instituto Superior de Enseñanza Radiofónica (ISER)
Si tuviese cualquier pregunta o comentario respecto del presente por favor no dude en comunicarse llamando al  (54 11) 4116-4155 o vía e-mail a info@kahale.com.ar.

Kahale Abogados no se responsabiliza por ninguna acción u omisión realizada en relación con o como consecuencia de la información aquí contenida, y en ningún caso será responsable por cualquier daño emergente del uso de dicha información. Se aconseja a los lectores recurrir a un asesoramiento específico para cada caso en particular.
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