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Decreto 124/2009 – Propiedad Intelectual.
En fecha 24 de febrero de 2009, se publicó en el Boletín Oficial el decreto 124/2009 (en adelante el “Decreto”) por el cual se reconoció el derecho de propiedad intelectual para los autores directores de cine respecto de sus obras audiovisuales.

El Decreto establece un sistema de gestión colectiva que se canalizará exclusivamente a través de Directores Argentinos Cinematográficos (“D.A.C”), Asociación General de Directores Autores Cinematográficos y Audiovisuales.
Con el dictado del Decreto, la asociación civil D.A.C. queda habilitada para representar dentro del territorio de la República Argentina, a los autores directores cinematográficos y de obras audiovisuales argentinos y extranjeros, en la percepción, administración y distribución de las retribuciones previstas en la ley Nº 11.723 y modificatorias, por cualquier tipo de explotación y/o utilización de sus obras audiovisuales. El D.A.C. es la única entidad autorizada a convenir con terceros usuarios o utilizadores de tales obras para su explotación, la forma de recaudación y el importe de las retribuciones.

Por último, se destaca que la Secretaria de Medios de Comunicación de la Jefatura de Gabinete de Ministros, con intervención de D.A.C. deberá aprobar, fijar y/o modificar los aranceles o la retribución, o la fórmula para su cálculo, que deben abonar los terceros usuarios por la utilización de obras audiovisuales.
Febrero 2009


Si tuviese cualquier pregunta o comentario respecto del presente por favor no dude en comunicarse llamando al  (54 11) 4116-4155 o vía e-mail a info@kahale.com.ar.

Kahale Abogados no se responsabiliza por ninguna acción u omisión realizada en relación con o como consecuencia de la información aquí contenida, y en ningún caso será responsable por cualquier daño emergente del uso de dicha información. Se aconseja a los lectores recurrir a un asesoramiento específico para cada caso en particular.
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