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Decreto 67/2010 (B.O. 15/1/10). Censo Nacional de Población
Los censos nacionales de población tienen múltiples e importantes funciones: determinar el número de representantes a elegir por cada una de las jurisdicciones; efectuar mediciones sobre la evolución de las características sociodemográficas y económicas de la población en los períodos intercesales, y obtener un conocimiento anticipado de los comportamientos poblacionales futuros; determinar las decisiones y planes de gobierno, entre otras. 
En 2010, año en que Naciones Unidas recomienda globalmente contar con las estadísticas demográficas a los fines de lograr una mayor comparabilidad internacional y regional, el censo se llevará a cabo, en la Argentina, el día 27 de octubre, que será, a tal efecto, declarado feriado nacional. 

El Instituto Nacional de Estadísticas y Censos (INDEC) tendrá a su cargo el diseño metodológico, la planificación, organización, implementación, supervisión y evaluación de todas las etapas del operativo censal, que incluyen actividades pre y post-censales, a cuyos efectos se dotará a dicho Instituto de recursos humanos y materiales extraordinarios.


Los Gobiernos Provinciales y el Gobierno de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a través de sus organismos  dependientes, ejecutarán bajo su responsabilidad el Censo Nacional de Población, Hogares y Viviendas 2010 dentro de sus jurisdicciones, siguiendo métodos, normas y plazos de ejecución que determine el mencionado instituto, dando cumplimiento al principio de centralización normativa y descentralización ejecutiva. 

El INDEC y las Direcciones Provinciales de Estadística convocarán a ciudadanos/as mayores de 18 años a manifestar su voluntad de realizar tareas de relevamiento (art. 14, dec. 67/2010). En caso de requerirse el concurso de agentes del Estado Nacional para la realización de dichas tareas, la convocatoria revestirá la característica de carga pública  (art. 16 de la norma citada). En ambos casos existe la responsabilidad de resguardar el Secreto Estadístico.

Las autoridades superiores de los organismos nacionales deberán conceder la colaboración del personal a sus órdenes, y acordarán la afectación de locales, muebles, máquinas, medios de movilidad, medios masivos de comunicación y todo otro recurso necesario que se disponga, que les fuere solicitado para la realización del operativo censal. Dicha colaboración podrá ser requerida también en ocasión de la realización de las pruebas piloto o experimentales para el relevamiento censal, y otros operativos complementarios del mismo.

Según el art. 20 de la norma bajo estudio, todos los habitantes de la Nación quedan obligados a responder la totalidad de las preguntas incluidas en el censo. Si no, serán pasibles de las multas previstas por el artículo 15 de la ley 17.622.
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Si tuviese cualquier pregunta o comentario respecto del presente por favor no dude en comunicarse llamando al  (54 11) 4116-4155 o vía e-mail a info@kahale.com.ar.

Kahale Abogados no se responsabiliza por ninguna acción u omisión realizada en relación con o como consecuencia de la información aquí contenida, y en ningún caso será responsable por cualquier daño emergente del uso de dicha información. Se aconseja a los lectores recurrir a un asesoramiento específico para cada caso en particular.
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