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Hidrocarburos

La Secretaría de Energía por medio de la Resolución 407/2007 aprobó las normas del Registro de Empresas de Exploración y Explotación de Hidrocarburos (el “Registro”), estableciendo los requisitos que deberán cumplimentar aquellas empresas petroleras inscriptas en él.

Las solicitudes para la inscripción en el Registro deberán ser presentadas ante la Dirección Nacional de Exploración, Producción y Transporte de Hidrocarburos, dependiente de la Subsecretaría de Combustibles, bajo la órbita de la Secretaría de Energía. 

Dicha documentación deberá ser firmada por apoderado, o por el representante legal en el caso de personas jurídicas. En el caso de personas físicas se deberá acreditar la identidad mediante copia certificada del DNI o pasaporte en el caso de extranjeros y se deberá denunciar y acreditar el domicilio real. Para personas jurídicas se deberá presentar a) copia certificada de los estatutos originales y sus modificaciones inscriptos; b) indicar la composición y titularidad del paquete accionario, empresas controlantes, controladas, hasta el tercer nivel de accionista en la cadena de participaciones, participaciones minoritarias en otras empresas que no sean controlantes o controladas por los accionistas inversores por documentos certificados por Escribano Público; c) composición actual del directorio y distribución de cargos, adjuntando actas certificadas; y d) denunciar y acreditar domicilio real. La Secretaría de Energía podrá requerir mayor información y/o instrumentos para cumplir con el objeto de creación del Registro.

Respecto de la información patrimonial de personas físicas se deberá acompañar un inventario de bienes suscripto por contador público independiente y copia certificada de las últimas tres declaraciones juradas de bienes personales y del impuesto a las ganancias, y sus comprobantes de pago. Respecto de personas jurídicas su situación patrimonial se demostrará a través de un inventario de bienes muebles, inmuebles, marcas de fábrica, y de los activos, y presentación de los tres últimos balances certificados por Contador Público independiente, y copia certificada de las últimas tres declaraciones juradas del impuesto a las ganancias, y comprobantes de pago respectivos.

Tanto la información societaria como patrimonial deberá ser actualizada anualmente.

Tienen prohibida la inscripción aquellas empresas o personas físicas que, en forma directa o indirecta, fueran titulares, accionistas o contratistas o mantengan una relación de beneficio con: a) empresas que desarrollen o hayan desarrollado actividades hidrocarburíferas en la plataforma continental argentina, sin haber obtenido habilitaciones para realizar actividades de exploración y explotación de hidrocarburos emitida por autoridad competente argentina, b) empresas que presten o hayan prestado servicios petroleros a empresas que desarrollen o hayan desarrollado actividades hidrocarburíferas en la plataforma continental argentina sin haber obtenido habilitaciones para realizar actividades de exploración y explotación de hidrocarburos emitida por autoridad competente argentina. 

Se prohíbe a las firmas titulares de permisos y concesiones emitidas por autoridad competente argentina, sus empresas controlantes, controladas, accionistas, y asociadas, así como aquellas con las que mantengan una relación de beneficio, contratar en forma directa o indirecta con: a) empresas que desarrollen o hayan desarrollado actividades hidrocarburíferas en la plataforma continental argentina sin haber obtenido habilitación para la exploración y/o explotación de hidrocarburos emitida por autoridad competente argentina; b) empresas que presten o hayan prestado servicios petroleros a empresas que desarrollen o hayan desarrollado actividades hidrocarburíferas en la plataforma continental argentina sin haber obtenido habilitación para la exploración y/o explotación de hidrocarburos. Ante el incumplimiento de las prohibiciones mencionadas la Secretaría de Energía procederá a promover, sin más trámite, por ante el Poder Ejecutivo Nacional, la caducidad de los permisos y concesiones respectivos, sin perjuicio de las demás acciones judiciales y administrativas que pudieran corresponder. 

Las empresas petroleras ya inscriptas en el Registro deberán mantener permanentemente actualizados sus legajos, conforme a la normativa vigente y presentar en un plazo de treinta días hábiles desde la publicación de la Resolución 407/2007 (24/05/07) una declaración jurada en la cual se acredite que no se encuentran incursas dentro de las prohibiciones mencionadas en los párrafos precedentes.

Las empresas operadoras deberán asimismo, acreditar que poseen capacidad técnica para desarrollar proyectos de hidrocarburos. En el caso de las personas físicas deberán demostrar que poseen una organización técnica con antecedentes suficientes para desarrollar las actividades previstas en la ley de hidrocarburos. Tanto las personas físicas, como las personas jurídicas deberán presentar los antecedentes sobre actividades que han realizado, análogos a las actividades que se proponen realizar, acompañando listado y certificaciones de los proyectos realizados o en desarrollo al tiempo de la inscripción. Esta documentación será evaluada de acuerdo al tipo de emprendimiento a realizar. 
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Si tuviese cualquier pregunta o comentario respecto del presente por favor no dude en comunicarse llamando al  (54 11) 4116-4155 o vía e-mail a info@kahale.com.ar.

Kahale Abogados no se responsabiliza por ninguna acción u omisión realizada en relación con o como consecuencia de la información aquí contenida, y en ningún caso será responsable por cualquier daño emergente del uso de dicha información. Se aconseja a los lectores recurrir a un asesoramiento específico para cada caso en particular. 
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