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Ley 26.370 – Espectáculos Públicos

En fecha 27/05/2008 se publicó la ley 26.370 (en adelante “la Ley”) de espectáculos públicos donde se establecen las reglas de habilitación del personal que realiza las tareas de control de admisión y permanencia de publico en general, y de los empleadores cuya actividad consista en la organización y explotación de eventos y espectáculos públicos.

A continuación, los puntos más sobresalientes de la ley:
· Aplicación: la Ley será de aplicación a los eventos y espectáculos musicales, artísticos y de entretenimiento en general que se celebren en lugares de entretenimiento (espacios abiertos, vía pública zonas marítimas terrestres, cualquier otra zona de dominio público). El órgano de aplicación será el Ministerio del Interior.

· Personal de control de admisión y permanencia: La Ley establece claramente las prohibiciones y los requisitos para poder desempeñarse como tales, dentro de los cuales podemos mencionar: poseer dos años de residencia efectiva en el país, ser mayor de 18, presentar certificados de antecedentes penales anualmente, etc. 

Para estar “habilitado” a desempeñarse como personal de control, la ley establece ciertos recaudos, a saber: a) incorporación y registración en un Registro único público, a crearse; b) Deberá exhibir permanentemente el “carnet de habilitación” otorgado por la autoridad de aplicación; c) Aprobar el curso correspondiente.

· Categorías: Según la especifidad de las tareas a realizarse, la ley establece tres categorías diferentes de personal: 1- Controlador, 2- Controlador Especializado y 3- Técnico en control de admisión y permanencia. Los cursos se dictan para cada categoría, incrementándose el nivel a medida que se pasa de categorías.

· Sanciones: Sin perjuicio de las acciones civiles y/o penales que puedan afrontar los trabajadores infractores y el titular del establecimiento, la autoridad de aplicación es la responsable de graduar las sanciones, que se encuadran en dos categorías: leves y graves, oscilando las sanciones entre la multa hasta la clausura del local.

· Formas de ejercer el control de admisión y permanencia: los controladores deben dar un trato igualitario a las personas en las mismas condiciones, en forma respetuosa y amable; respetando su dignidad y cumpliendo con las condiciones objetivas de admisión y permanencia

· Entrada en vigencia: la presente ley entra en vigencia a partir del jueves 5 de Junio.

Aplicación: La presente ley será de aplicación Nacional, quedando las provincias y la Ciudad Autónoma de Buenos Aires facultadas a adherirse a la presente. De ser el caso, sus respectivos gobiernos designarán la autoridad de aplicación.
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Si tuviese cualquier pregunta o comentario respecto del presente por favor no dude en comunicarse llamando al  (54 11) 4116-4155 o vía e-mail a info@kahale.com.ar.

Kahale Abogados no se responsabiliza por ninguna acción u omisión realizada en relación con o como consecuencia de la información aquí contenida, y en ningún caso será responsable por cualquier daño emergente del uso de dicha información. Se aconseja a los lectores recurrir a un asesoramiento específico para cada caso en particular.
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