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Ley 2014. Registro “No Llame”

Con la sanción de la ley 3175, publicada en el Boletín Oficial de la Ciudad de Buenos Aires el 9 de octubre de 2009, cobra operatividad la ley 2014, que crea el “Registro No Llame”. A pesar de que ésta última fue sancionada por unanimidad en 2006 y fue reglamentada en 2007, distintas causas dificultaron la puesta en marcha del sistema. A casi tres años de su sanción, puede finalmente inscribirse en el registro toda persona titular de una línea telefónica que manifieste su decisión de no ser contactada telefónicamente por empresas que, haciendo uso de datos personales, utilicen el sistema de telemarketing para publicitar, ofertar, vender o regalar bienes o servicios (art. 2°, ley 2014). 
· Trámite: los usuarios que deseen inscribirse deben llamar al 147 (teléfono que nuclea todos los reclamos de los ciudadanos) desde la línea que desean bloquear. Allí se debe elegir la opción “No llame”, que ofrece un menú de cuatro opciones más, siendo la primera "darse de alta". El sistema deja registrado el número desde el que se llamó. Luego, el usuario debe concurrir con el DNI y una factura telefónica al CGP de su barrio, donde se le entregará un comprobante de inscripción.

· Plazos: el artículo 11º de la ley 2014 establecía que las empresas debían notificarse cada 90 días de las altas y bajas del registro. Sin embargo, la ley 3175 modifica esos plazos. Ahora, “las empresas que utilizan el sistema de telemarketing para publicitar, ofertar, vender y/o regalar bienes y/o servicios en el ámbito de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires deberán notificarse, por primera vez, de las inscripciones registradas, dentro de los treinta (30) días a partir de la promulgación de la presente Ley. En lo sucesivo deberán notificarse cada quince (15) días de las altas y bajas del registro” (Art. 1º, ley 3175).
· Autoridad de aplicación: la autoridad de aplicación de la ley será la Dirección General de Defensa y Protección al Consumidor. Es ésta la que recibirá las eventuales denuncias en caso de violaciones a sus disposiciones. 
· Sanciones: las posibles sanciones a aplicar serán las que establece el Capítulo XII de la ley 24.240 de Defensa del Consumidor, que prevé multas de cien a cinco millones de pesos. Hasta el momento, sin embargo, el importe de las mismas no se ha reglamentado. 
· Divergencias de interpretación: la ley 2014 hace siempre referencia a “las empresas que utilizan el sistema de telemarketing”, que es definido como “el uso de cualquier tipo de comunicación por vía telefónica mediante la cual un agente intenta publicitar, ofertar, vender y/o regalar bienes y/o servicios a un consumidor”. Por lo tanto, para algunos es la empresa que vende el producto y no quien lo ofrece (call-center) la responsable. 
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