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Nuevas normas cambiarias flexibilizan el ingreso de divisas para fines fiscales. 

Por medio de la Comunicación A 4910 del Banco Central de la República Argentina (“BCRA”) de fecha 5 de febrero de 2009,  se dispuso exceptuar del encaje previsto en el Decreto Nº 616/05, el ingreso de divisas en el mercado de cambios con determinados fines impositivos y fiscales.

Esta nueva disposición del BCRA tiene estrecha relación con el régimen de regularización impositiva y blanqueo de capitales previsto en la Ley 26.476 y su reglamentación. 

Esta excepción procederá si dentro los 10 días hábiles posteriores a la liquidación de cambio, se verifique la aplicación de los fondos a conceptos comprendidos en la siguiente clasificación de “transacciones corrientes” de las cuentas internacionales:

(i) el pago de anticipos o deudas del impuesto a las ganancias y bienes personales que correspondan a personas físicas con carácter de residentes, desde el punto de vista impositivo;
(ii) La realización de aportes del no residente al sistema de seguridad social, o pagos a la obra social y/o medicina prepagas;
(iii) Pago de otros impuestos que por su naturaleza sean soportados por el no residente como contribuyente, y en la medida que ese pago no dé lugar a un derecho del no residente frente al ente recaudador o a terceros; y
(iv) Otras tasas y servicios prestados por residentes
Por otra parte, la excepción al encaje se aplicará a los casos de fondos remitidos desde el exterior por empresas no residentes por cuenta y orden del personal de grupos internacionales que se encuentra en forma transitoria en el exterior, a empresas locales que se encarguen de las liquidaciones de los impuestos y de realizar los pagos que correspondan. 

En este caso, los fondos resultantes de la liquidación deberán ser acreditados en una cuenta a la vista de la empresa local y que se utilice exclusivamente para dicha operatoria. Asimismo, será necesario acreditar la existencia de un contrato entre el remitente los fondos del exterior y la empresa local que requiera el alcance de los servicios que ésta última presta a favor del ordenante.
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Si tuviese cualquier pregunta o comentario respecto del presente por favor no dude en comunicarse llamando al (54 11) 4116-4155 o vía e-mail a info@kahale.com.ar.

Kahale Abogados no se responsabiliza por ninguna acción u omisión realizada en relación con o como consecuencia de la información aquí contenida, y en ningún caso será responsable por cualquier daño emergente del uso de dicha información. Se aconseja a los lectores recurrir a un asesoramiento específico para cada caso en particular.
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