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Resolución Conjunta AFIP - IGJ Nº 05/07 - 2325

El 24 de octubre del 2007 se publicó en el Boletín Oficial la Resolución Conjunta IGJ – AFIP Nº 05/07 y 2325 respectivamente (la “Resolución”) que establece el reglamento operativo y el cronograma inicial para la puesta en marcha del Registro Nacional de Sociedades, creado por la ley Nº 26.047
.

A partir del 19 de noviembre de 2007 será obligatorio para las sociedades sujetas a fiscalización estatal permanente
 que soliciten la inscripción de nuevas sociedades comerciales o modificación de datos ante la Inspección General de Justicia (“IGJ”) someterse al procedimiento de la Resolución, siendo optativo para las restantes sociedades comerciales. Quedan excluidas de este procedimiento las sociedades resultantes de reorganizaciones societarias, sociedades extranjeras, cambios de jurisdicción, y la apertura y cierre de sucursales.

Se deberá realizar una declaración jurada electrónica a través del programa aplicativo “REGISTRO NACIONAL DE SOCIEDADES versión 1.0”, el cual podrá obtenerse gratuitamente en la página web de la IGJ http://www.jus.gov.ar/igj o desde el sitio del Registro Nacional de Sociedades http://www.jus.gov.ar/rns, indistintamente.

Este sistema requerirá la carga de los datos personales de las personas que compongan los órganos societarios, la fecha de ejercicio comercial, detalle de las actividades, domicilio fiscal, entre otros.  Posteriormente, el sistema efectuará automáticamente, respecto de cada uno de los socios y de todas las personas que integren los órganos societarios o quienes ejerzan la administración y fiscalización de la sociedad, según corresponda, la validación de determinados datos tales como apellido y nombres o denominación social, CUIT, CUIL o CDI y domicilio fiscal cuando corresponda.

La aceptación de la AFIP de la validez de los datos fiscales mencionados, será un requisito previo e inexcusable para la presentación del trámite ante la IGJ o autoridad registral local, según el caso. 

Transcurridos 20 (veinte) días corridos contados a partir del día siguiente al consignado en dicha constancia, caducará la validación obtenida y deberá efectuarse una nueva presentación. 

A fin de continuar la tramitación, el solicitante deberá presentar ante la Mesa de Entradas de la IGJ o autoridad registral local, según corresponda, antes del vencimiento del plazo ya indicado, la impresión de la aceptación emitida por la AFIP, junto con la documentación y demás elementos requeridos por la normativa de cada trámite.

Concluido el trámite de inscripción, la IGJ o la autoridad registral local, en su caso, requerirá a la AFIP la asignación del CUIT de la nueva sociedad inscripta. Este último organismo, confirmará la validación de los datos fiscales y para la entrega de dicha clave, la comunicará a la autoridad registral quien procederá a notificarla al solicitante.

Oportunamente, la IGJ publicará el cronograma de la extensión gradual de este procedimiento y del uso del programa aplicativo para los restantes trámites que se efectúan ante él. 

De esta manera, la Administración Federal de Ingresos Públicos y la Inspección General de Justicia implementaron el primer paso para la consolidación a nivel nacional del Registro Nacional de Sociedades.
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Si tuviese cualquier pregunta o comentario respecto del presente por favor no dude en comunicarse llamando al  (54 11) 4116-4155 o vía e-mail a info@kahale.com.ar.

Kahale Abogados no se responsabiliza por ninguna acción u omisión realizada en relación con o como consecuencia de la información aquí contenida, y en ningún caso será responsable por cualquier daño emergente del uso de dicha información. Se aconseja a los lectores recurrir a un asesoramiento específico para cada caso en particular
� La Ley 26.047 fue publicada en el Boletín Oficial el 3/08/2005


� Las sociedades encuadradas en el artículo 299 de la ley de Sociedades Comerciales Nº 19.550 son aquellas con fiscalización permanente que (i) hacen oferta pública de sus acciones o debentures, (ii) tienen un capital superior a $10.000.000, (iii) son de economía mixta, (iv) realizan operaciones de capitalización, ahorro o en cualquier forma requieran dinero o valores al público con promesas de prestaciones o beneficios futuros, (v) explotan concesiones o servicios públicos, o (vi) sean sociedades controlantes de o controladas por otra sociedad sujeta a fiscalización permanente.
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