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Nueva resolución del COMFER. Servicios complementarios de radiodifusión. 

A través de la Resolución 110/2008 (la “Resolución”) dictada por el Comité Federal de Radiodifusión (“COMFER”), se estableció que los servicios complementarios de radiodifusión cuya prestación se realice por vínculo físico, con independencia de la localización en las cual se encuentren emplazados, deberán incluir en sus respectivas grillas de programación, entre los canales 2 y 15, ambos inclusive: 

(a) los servicios de radiodifusión con las señales de Canal 7, 9, 11, 13 y Canal 2, salvo acuerdo entre las partes en contrario. En caso que de no arribar a un acuerdo entre los titulares de las señales y los titulares de servicios complementarios de radiodifusión, éste podrá excusarse de retransmitir la señal en cuestión si la misma es entregada por su titular sin cargo alguno.

(b) las señales nacionales de noticia Crónica TV, TN, Canal 26, C5N y América 23, pero en caso de no existir acuerdo de retransmisión, el titular del servicio complementario de radiodifusión no podrá excusarse de retransmitir la señal en cuestión si la misma es entregada por su titular. 

(c) el canal de generación propia.

(d) la señal ENCUENTRO.  

Asimismo, la Resolución dispone que los titulares de servicios complementarios de radiodifusión cuya prestación se realice por vínculo físico deberán ordenar su grilla de programación de forma tal que todas las señales correspondes al mismo rubro de programación se encuentren ubicadas en forma correlativa. 

En caso que la introducción de modificaciones en sus respectivas grillas de programación implique el apartamiento en las disposiciones previamente explicadas, los titulares de servicios complementarios deberán solicitar la previa autorización del COMFER, acreditando las razones de fuerza mayor que así lo exijan.

Las obligaciones impuestas en esta Resolución se aplicarán dentro de los 30 días a partir de su publicación
. El incumplimiento de cualquiera de las disposiciones de la presente Resolución será considerado una FALTA GRAVE.
Marzo 2008

Si tuviese cualquier pregunta o comentario respecto del presente por favor no dude en comunicarse llamando al  (54 11) 4116-4155 o vía e-mail a info@kahale.com.ar.

Kahale Abogados no se responsabiliza por ninguna acción u omisión realizada en relación con o como consecuencia de la información aquí contenida, y en ningún caso será responsable por cualquier daño emergente del uso de dicha información. Se aconseja a los lectores recurrir a un asesoramiento específico para cada caso en particular
� Marzo 13, 2008
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