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Resolución General 1/10- IGJ. Declaración jurada de actualización de datos
La Inspección General de Justicia ha dictado la Resolución General 1/10 (B.O. 19/07/10), en virtud de la cual, haciendo uso de sus facultades de fiscalización societaria, obliga a todas las empresas y asociaciones a actualizar sus datos a través de una declaración jurada. 

· ¿Quiénes deben presentar la declaración jurada?


Las sociedades comerciales, sociedades extranjeras y binacionales como así también las asociaciones civiles y fundaciones

· ¿Qué debe contener?


Se deberá detallar la sede social efectiva expresando si la misma se encuentra inscripta y/o comunicada a la IGJ en el caso de las entidades civiles; mencionar las autoridades vigentes; indicar, en caso de corresponder según el tipo de entidad, el último estado contable presentado, y la última tasa abonada, con la obligación de adjuntar la constancia de estado de deuda expedida por el sector correspondiente; consignar el número de CUIT, y, en el caso de las sociedades comerciales, si se encuentra comprendida en algunos de los incisos previstos en el artículo 299 de la Ley 19.550. 

· ¿Cuándo debe ser presentada?


El plazo establecido es de 60 días corridos de acuerdo al siguiente cronograma: las asociaciones civiles y fundaciones a partir del 2 de agosto de 2010, las sociedades binacionales y entidades extranjeras a partir del 6 de septiembre de 2010  y las sociedades comerciales a partir del 4 de octubre de 2010. 

· ¿Quién la debe firmar?


La firma debe ser la del presidente o representante legal de la sociedad y debe estar certificada notarialmente. 

· ¿Qué efectos tiene su presentación?


Además de las sanciones correspondientes por falsedad en la información suministrada o por la no presentación de la declaración jurada, la acreditación de su cumplimiento será requisito excluyente para el curso de los trámites que en el futuro efectúen las entidades ante la IGJ. Debe aclararse que la presentación se tendrá por cumplida cuando del control de la declaración jurada surja que la entidad no posee inscripciones o trámites pendientes ni adeuda tasas o presentación de estados contables. 
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Si tuviese cualquier pregunta o comentario respecto del presente por favor no dude en comunicarse llamando al  (54 11) 4116-4155 o vía e-mail a info@kahale.com.ar.

Kahale Abogados no se responsabiliza por ninguna acción u omisión realizada en relación con o como consecuencia de la información aquí contenida, y en ningún caso será responsable por cualquier daño emergente del uso de dicha información. Se aconseja a los lectores recurrir a un asesoramiento específico para cada caso en particular.
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