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Resolución 1398/2008 - Seguro Ambiental.

En Fecha 22 de Septiembre de 2008, se publicó en el Boletín Oficial la Resolución 1298/2008 (en adelante la “Resolución”) por la cual la Secretaría de Ambiente y Desarrollo Sustentable estableció los montos mínimos asegurables de entidades suficientes, sus normas, alcances y metodología para el ejercicio de la actividad aseguradora en relación al daño ambiental.

Esta resolución surge para completar o integrar lo mencionado en el artículo 41 de la Constitución Nacional que establece que el daño ambiental generará la obligación de recomponer y, de la ley 25.675, que en su artículo 22 establece la obligación de contratar un seguro de cobertura con entidad suficiente para garantizar el financiamiento de la recomposición del daño que en su tipo pudiere producir. 
La Resolución establece que el monto mínimo asegurable de entidad suficiente será la suma que asegure la recomposición del daño ambiental de incidencia colectiva producido por un siniestro contaminante. En ningún caso podrá, el seguro, ser menor al monto mínimo. Este monto mínimo alcanza a todas las instalaciones fijas de actividades industriales y de servicios de segunda y tercer categoría de riesgo ambiental (igual o mayor a 12 puntos, según lo establece la resolución 1639/2007
).

El monto mínimo asegurable de entidad suficiente, será el resultado de una compleja ecuación que toma en cuenta diferentes variables, entre las cuales podemos observar: Nivel de complejidad ambiental del establecimiento, factor de correlación en moneda nacional, valor de ajuste, factores que representen la vulnerabilidad de los medios restaurables (características del estrato subyacente a la zona saturada, distancia a un espejo de agua, entorno del emplazamiento de la instalación, etc.) y la existencia de materiales peligrosos (cantidad total, ubicación de los mismos, existencia de materiales de eliminación programada exigida por normativa nacional).

Octubre 2008
Si tuviese cualquier pregunta o comentario respecto del presente por favor no dude en comunicarse llamando al  (54 11) 4116-4155 o vía e-mail a info@kahale.com.ar.

Kahale Abogados no se responsabiliza por ninguna acción u omisión realizada en relación con o como consecuencia de la información aquí contenida, y en ningún caso será responsable por cualquier daño emergente del uso de dicha información. Se aconseja a los lectores recurrir a un asesoramiento específico para cada caso en particular.
� La Resolución 1639/2007 establece ciertas categorías a las industrias y actividades de servicios, según su riesgo ambiental.  A cada categoría se le asigna un puntaje el cual surge de una ecuación que mide diferentes variables.
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