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Limitación en la inscripción de Nombres de Dominio en Internet - Resolución 203/2009
Los nombres de dominio son una forma amigable de traducir las direcciones IP (Internet Protocol), consistentes en una serie de números que identifican de manera lógica a una computadora dentro de una red, permitiendo la navegación y el acceso a las diferentes páginas de Internet.

Los nombres de dominio, deben seguir ciertas reglas y condiciones, oportunamente aprobadas por la Resolución 2226/2000, entre los cuales podemos encontrar la univocidad. Dentro de las reglas estipuladas para los nombres de dominio, nada se decía sobre la cantidad de registros que podía ser titular una persona física o jurídica, situación que generó en los últimos años, un abuso en cuanto al registro de los nombres con subdominios “com.ar” y “org.ar”, existiendo entidades registrante con miles de nombres inscriptos y otros tantos en calidad de solicitudes pendientes.

Los mencionados abusos, generaron inconvenientes en la comunidad de Internet, que al querer acceder a nombres adecuados a sus necesidades, se vieron limitados por personas físicas o jurídicas que registran nombres con una finalidad meramente especulativa. 

El Ministerio de Relaciones Exteriores, Comercio Internacional y Culto, a través de la Resolución 209/2009 (la “Resolución”) intenta combatir estos abusos, limitando la cantidad de nombres registrados por una entidad registrante en subdominios “com.ar” y “org.ar” a un máximo de doscientos (200).

La Resolución, para limitar la cantidad de registros que puede tener una entidad, se basa el artículo 1071 del Código Civil el cual reza que la ley no ampara el ejercicio abusivo de los derechos.

A fin de implementar la limitación propuesta, la Resolución, establece que las entidades que cuenten con más de doscientos dominios no podrán realizar nuevos registros, ni pondrán recibir transferencias de terceros. Asimismo, solo podrán renovar hasta doscientos dominios que ya poseen registrados. 

La Resolución deja abierta la posibilidad para que entidades registrantes con más de doscientos nombres registrados, puedan inscribir nuevos dominios, mediante el envío de una nota por cada nuevo dominio sobre el límite, fundamentando la necesidad de la ampliación del límite, declarando que sobre el nuevo dominio la entidad registrante posee un interés legitimo, bienes o servicios con ese nombre, o es conocido públicamente por tal. El mismo sistema se aplica al momento de renovar los registros.

Las entidades registrantes que excedan el máximo de registros exigidos por la Resolución, deberán fundamentar cada uno de ellos al momento de renovarlos. Caso contrario, no podrán efectuar la renovación y como consecuencia, perderán la titularidad sobre el dominio.
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Si tuviese cualquier pregunta o comentario respecto del presente por favor no dude en comunicarse llamando al  (54 11) 4116-4155 o vía e-mail a info@kahale.com.ar.

Kahale Abogados no se responsabiliza por ninguna acción u omisión realizada en relación con o como consecuencia de la información aquí contenida, y en ningún caso será responsable por cualquier daño emergente del uso de dicha información. Se aconseja a los lectores recurrir a un asesoramiento específico para cada caso en particular.
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