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Transferencia del COMFER a la órbita del Jefe de Gabinete de Ministros

Por medio del Decreto 377/2008 publicado en el Boletín Oficial con fecha 6 de marzo de 2008, se resolvió transferir el COMITÉ FEDERAL DE RADIODIFUSIÓN (“COMFER”) de la órbita de la Secretaría General de Presidencia de la Nación a la esfera de la Secretaría de Medios de Comunicación de la Jefatura de Gabinete de Ministros.

Dicha transferencia comprenderá las unidades organizativas con sus respectivas competencias, créditos presupuestarios, bienes y personal contratado. Cabe destacar que el Decreto 357/2002 había aprobado el organigrama de la administración pública central, determinando que la Secretaría General de la Presidencia de la Nación se encargaría de coordinar y controlar la ejecución de las políticas fijadas por el Estado Nacional para el sector de la radiodifusión que se implementen a través del COMITE FEDERAL DE RADIODIFUSION, dándole el carácter de ente descentralizado. Asimismo y por medio del decreto 152/2003, se había transferido la Secretaría de Medios de Comunicación y sus organismos dependientes del ámbito de la Presidencia a la Jefatura de Gabinete.

A partir de esta nueva disposición, el COMFER dependerá de la Secretaría de Medios de Comunicación, entidad que se encuentra dentro del ámbito de la Jefatura de Gabinete de Ministros.
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Si tuviese cualquier pregunta o comentario respecto del presente por favor no dude en comunicarse llamando al  (54 11) 4116-4155 o vía e-mail a info@kahale.com.ar.
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